

V podjetju Štore Steel že leta zaposlujejo konstantno število sodelavcev, ki se vrtili okrog 530 zaposlenih. Odhajajoče kadre uspešno nadomeščajo, na trgu delovne sile pa ni izdelanih kadrov za njihove potrebe, zato si pomagajo z mentorskimi shemami in internim izobraževanjem.

POSEL

» Stran ureja: Uroš Urlep

ŠTORE STEEL

Z lanskimi rezultati zadovoljni

Najpomembnejši izvozni trgi.

Nemčija, Italija, Francija, Poljska, Avstrija in Kitajska.

V podjetju Štore Steel so z lanskimi poslovnimi rezultati zadovoljni, ne glede na to, da niso presegli rezultatov iz leta 2017. »Razlog za to je ohlajanje trga avtomobilske industrije v segmentu osebnih vozil, ki je prisotno od lanskega septembra dalje. Lani smo prodali 153.000 ton izdelkov in zanje iztržili 138,7 milijona evrov, kar je 13,9 odstotka več kot predhodno leto. Sam poslovni izid je kljub temu nekoliko slabši, 8,649 milijona evrov čistega dobička, kar je posledica davka na dobiček iz leta 2017 in višjih stroškov dela,« pojasnjuje **Jani Jurkošek**, glavni direktor podjetja Štore Steel.

Ohlajanje trga

Kot še poudarja Jurkošek, želijo tudi letos nadaljevati uspešno poslovanje zadnjih dveh let, vendar pa bo to težko dosegljivo. Zaradi ohlajanja trga tudi v prvem kvartalu beležijo zmanjšanje naročil za približno 10 odstotkov, nič kaj drugače pa ne gre pričakovati v nadaljevanju leta. »Na zmanjšanje povpraševanja vsekakor vplivajo nepredvidljivosti v zvezi s trgovinskimi vojnami, brexitom in upočasnitev gospodarske rasti na Kitajskem. To so tveganja, katerih razsežnosti v tem trenutku težko ocenimo,« je jasen Jurkošek.

Letošnje investicije

V letošnjem letu bodo investirali 7,1 milijona evrov. Investicije so v večji meri usmerjene k povečevanju kapacitet za dodatne operacije in finalizacijo izdel-



V letošnjem letu bodo skupaj investirali 7,1 milijona evrov.



Jani Jurkošek, glavni direktor podjetja Štore Steel.

kov. »V adjustaži valjarne je že v obratovanju nova kontrolna linija z dodatno obdelavo koncev palic in pakiranjem, v hladni predelavi je v fazi montaže nova luščilna linija z vključenim polirnim strojem, kontrolno napravo in pakiranjem, v izgradnji je podaljšek hale žarilnice, kjer bo še letos nameščena nova komorna peč za termično obdelavo, medtem

ko nova induktivna linija zaboljšanje še čaka na podpis pogodbe,« pojasnjuje Jurkošek.

Skrb glede napovednih ukrepov vlade

Kot še dodaja, so v gospodarstvu pripravljene na manjše povpraševanje trga, ki je že v teku, skrbijo pa ga napovedani ukrepi vlade, ki tega še niti približno

niso dojeli. »Že omenjeni vladni načrti močno posegajo v gospodarstvo, ki tega v kratkem času zagotovo ne bo uspelo absorbirati ali kompenzirati (zakon o minimalni plači in izvzetje dodatkov, prenova socialnega sporazuma, podaljševanje delovne dobe, ...). To so dodatna tveganja za slovensko gospodarstvo,« zaključuje Jurkošek.

KLUB PODJETNIKOV
**ZLATOROG
CELJE**

Ulica XIV. divizije 14,
3000 Celje
info@klub-zlatorog.si

www.klub-zlatorog.si

Dobrodošli v naših vrstah.